 (
به نام آفریدگار
) 	



1- تصویر زیر را که یک تصویر 8*8 است با استفاده از روش متعادل کردن هیستوگرام بهبود دهید. تصویر جدید را با اعداد جدید مشخص کنید. در تصویر زیر انتروپی را محاسبه کنید  و با کد هافمن انرا کد کنید. در استفاده از کد هافمن نسبت به کد باینری  بازده چقدر است.
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2-  تصویر زیر را با عملوندهای  مشخص شده در زیر در نظر بگیرید.
الف- شکل تصویر گرادیان انرا بکشید.
ب) فرض کنید که تصویر 128*128 باشد هیستوگرام تصویر گرادیان انرا بکشید.
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3-الگوریتمی ارایه دهید که در شکل زیر  اشیا را به دو دسته با حفره و بدون حفره دسته بندی کند.
[image: ]

4- دو تصویر 80*80 زیر را در نظر بگیرید. (خطوط سیاه دور تصویر جز تصویر نیستند.)
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الف- اگر یک مسک 3*3  میانگین گیر روی هر دو تصویر اعمال کنیم ایا باز دو هیستو گرام یکی خواهد بود یا نه ؟ با ذکر دلیل توضیح دهید.
ب)  به نظر شما تبدیل  فوریه این دو تصویر متفاوت خواهد بود؟ بصورت تقریبی تبدیل فوریه هر دو تصویر را بکشید.


5- در یک تصویر رنگی 128*128 با مدل RGB   شبه کدی بنویسید که با روش کره ای  (اقلیدسی)  با شعاع 0.25  اشیا با رنگ (0.1و0.15و 0.5) را از تصویر جدا نماید  و بقیه رنگها را با سیا جایگزین نماید.
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